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1
. tanz \ =% 1
i lim ( ) =e’.
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i . e-—cos.r _ e—l . e—l (el—cosz - 1)
fim ) = lim S = i ST
1,
— lim & (l—cosx) _ e . 2
0" bxz b -0 Iz
_<
T2

B f@ HE (oo, LI Bz = 0 RERERN, B £ 7 x = 0 LS, WA
hmf(x) = lim f(x) = £(0).

z»o 0"
—1

I eT, = o, itk a = ,b= —e_—’lﬂﬁh’i(@

24. BB f(@) = (142D £(0,2n) Py i8] 067 25 0 B0

(A 1L B 2. © 3. (D) 4. L ]

[Ex]1 O '

(S ATHR—— 20,20 ARAEXME Wz= T, 3x, 50 Lo g
tan(x——z)

S5 (D).
I f(xmﬁmwﬁa@&sé}&%ﬁmma@
hmf(:z:) =00, hm i) +00sﬁﬁu T = "J%f(x) B 24 ] B A

x.q.-_.x
4

4

hmf(a:) =1, hmf(x) = 1 JRE x o= z—mx = -7t %T%f‘]ﬂﬁﬂa

:t-»i-x Jw-‘n

(7

25. % p%mﬁ,munmn[(l +%)% — 1]:

]

(A) RIFEE. (B)o.
(O p. (D) %. [ 1]
£ D

(A1 4 f(@) =27,z > 0,0 £ () = %xT_l (1) = %.

e gim SAEAD — O A+ ADI—1 1
EB‘@#[B‘JEX]‘(I) ILI_I.IO A = 11111_1;10 Ax = p
1.1
A+—)% — L
1 ’ . n . 1\7» 1
n
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F)ﬂ«‘lii(D).

fim (L A2)Y iy 7;3;‘
Qe ‘ P

Tt
26. REH f(2) 4 = = 0 fbiE4, Hlim ,—llgfu — cosh) =1,

(A F (0) = 1. (B) £ (0) ="2.
O fi () = 1. (D) £ ) = 2.
(X1 D)

(#4418 Flim lzfu—cosh) = 1, BiLAlim f(1 — cosh) = 0,4

Bt x—0"; Eiltt:ﬁ'llmf(z:) =0,

=0t

BWHx f(x) fEx = 0 4bisE, At
1i_I}")lf(I) hmf(x) FQO,\TIE £(0) = 0.

z—~ot

li 1 — cosh
im =

h—0 h—0

) _ — f(A—cosh) , 1—cosh
Fr LA l—hm 2f(l cosh) %ll_{rol 1 — cosh T

l f(Q—cosh) &l—cosh=z 1 .. f(x)
2 r? 1 — cosh 2 zl_l,ror}r x
1

= llmf(x)—‘f(o)=%fl+ 0.

z—0t z
HAE f+ ) =2,
HERAGERY £~ (0) REFE.
1 1

1
27. B a REM, f(x) = {(x—l)"“’sx—l £
0

<1
f© fExz=147%, 0« WEREN
(Aa <—1. (B) —1<a<O.
O a<, (D)a>=1.
[EFxX) A
[##] ®BRPEX

o) = m B = f(D

I*l+ x—1
1 e+l<o

_ 1
= =D ST 0
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Bt oa+1<<0,Bfa<<—18f,f (1) =0.
L] limeos —— RAFAE BRA R B lim—reos L

Ml ,:«t»] (

fimoe b = 0 AR T R MR S R R R R RS M.

| 17 (Jt l )Mhl

28. '&jjﬁ x" +a1x"_1 + see +a,,._11:+a,, = oy(al yQAgzs***9d, ﬁ#ﬁ)’ﬁ a, < Ovmlj

(A) FREAE LR, (B) RiEHE AR EEH LR,
© HBRELAE—-IELH. D) FBRELE—RELB. L 1]
[EE] ©

(4% RS =z"+4az"'++az+a, W £O0) =a, <0;
‘ Slllmf(:c) =+ oo, A[BFFFE xo > 0,ff f(x,) > 0.

x—>4-00

BF f) REGEH HERRRINTAEEEE, EORE € 0,m), 8 F(O =
0, ﬁlﬂ:ﬁ(C)
LT IRBE A BB WITES 2 4 a2 4 Fayzda, =0
BOH —MEFRA—A R LR Y
lim [2% 4 ay 2™ 4+ ‘G2 0, ] =00, UFEFE 2 < 0,2 >0, ﬁf(xl

Zrw oo

{(Iz) =0, E[Jﬂx :03 *HEQ’JIZ] Lﬁ%ﬂﬂ%gﬁﬁﬂi%ﬁ FhE € (-Ix 20) 1 &
1) = 78 =o, e

) 0.5

29. MEBM z € (—o0,400),F flx+1) = f2(2),H (0 = £(0) =1,1 £

% (A)O0. (B)1.

[ (C)2. (D) PA E#EBA . L ]
[Ex] ©

[48H) £ fG+ 1D = f(2) F4 =0, FfQ1) = £2(0) = 1. £ &F £ ) &,
CBRLL f(o) fE x = 0 %4, HilkHlimf(2) = £(0) = 1.

_ fA+Ax — Q) _ frlhx) —1
FO = fm A T e AT

L. ran +1]
F(AL) — £(0)
Nz

= lim

Jlim [ fAx) +1]

30. B flxo) 6 2o AT S, M T HI L5 o IE B 4 22
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(A) FHE 20 HAGB B (o — 3020 +0) HEBRAE—F T 20 WK a0 limf () A,

BF afb f(x) RSk .
(B) FE1E z0 MEANBIR (2o — 820 + O, f(2) FERBBAEL HAT 2.
(C) FFE zo WEANSE(zo — 0,20 + ), f(2) TEHRBRA AT .
(D) U EEBRHAER . L 1
[EX]1 (D
[3#) R f(x) 1 2o A1 B, UTFHE 20 MEN PR (z0 — 8,20 + ). f(2) TEEHE

B X H X f (a) = Jim [ EED = ),

REY f(2) #(z, — 0,z 4 0) HHE XK, EXAWMBIRRAHEX .
1B f(2) 7 xo AT IR REHE ML z0 WENBBR N ZPHENE—RT 2 KK a
limf (x) F74E, LA BEHER f(2) fE a AeESE, EARRMEN (o) o LT .

il .

o= [ A
xX) = N

0 x REHE
£ = lim (x);fw):hngf%:o,

HERTEz=024  EEEBR aib, M, WEELF B, > a, WY1, >a ﬁ,
f(tn) —>f(a) =a’ >01 ﬁﬁHX Su W%ﬂ,ﬁﬂl,ﬁ Sn—’aﬂﬂ',f(s,.)»oyﬂﬁﬁglfalf(x) K#E

Vot BB A o AR ) B 2o M HR B
WG B ‘

3L | f(2) = (" —adg@) , HF g Ex=a }ﬁﬁﬁsmﬂlimf(x;:({(a) =

z—=a

(W[ 22g(@) + (@ —aDg' @D ]|,_,. (B2agla).

(C)gla) +a. (D) ANEEE. [ ]
[ZX] B

(91 lim £ D =SD g p) g 2 = 0 KT BMRAFBA 2(2) T &

&, B R B E (A, REEE R E SGHE.
lim £ — fla) _ (z* —a’)g(x) —0

z—wa x—a T—>a xr—a

= lim(x+a)g(:c) = 2ag(a), i A% (B).

x—>a

(%) ﬁﬂ% P(2),g(x) W o TS, ol2)gla) = F(2) ZE xs Ah B B BT H
Tk M B () = [q»(.z)g(.r)] l:u#:z'n =@ (xo)g(xo) +¢(Jca)g (o).

< sl mﬂﬁ%l
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32. BE¥ F(x) ={ z HH () Tz = 04T F,£0) #£0, £(0) =
f =0

0, z=048 F(x) i

(A) ELEA. (B) % — 2 ] i 5.

(C) 88 2K\t &5 (D) EEARBE AR EREHE. [ ]

(FXE] B

(541 limFo) = lim /© [ _ = lim fl@) — f(O) = £(0),

limF(x) = lim f(_xz lim ﬂx)_;& = f(0),

=0 0" T

B F(x)fEz=0 mmzammﬁﬁmw F(0) %0, XH F0) = f(0) = 0, ) z =
02 F(x) W —R (T &) bk A.

G M fﬁhmmx) B hmf—‘iﬁ — i LD =D _ o)

x«ro b R

EE‘U1 =0 jﬁl% 53@%‘}5\ ﬁhmF(m) ﬁﬁﬁtﬂiaﬁmﬁ‘ﬁﬁﬁhmﬁ‘(@ B

1‘-.-1}

33. WRE (o) ERH(~3,0) WHEREN . EY z € (—8,0 B HE | f(z) | <20
=002 f(x) 1

(A) EZERTS K. (B) [ M7 &.
O TRELH (0 =0~ (D) WHE,E £(0) 0. [ ]
[ZXR]1 O

(4] #|f(D|<22 94 2=0,18 f(0) =0,

x—0

Bt lim | [D=SO |,

x—=(0

Bl £(0) = lim L2 =F0 _ o

z—0 z—0

34. 1% g(2) A[f, h(x) = e¥rlete® ,h'(%): 1,g'(%)= 2, g(%):

(A) —In2 —1. (B)In2 — 1,
(C) —In2 —2. (D)In2 — 2. L ]
[ER] A

(58] 1 (2) = ™= (sin2z + g(z))’
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= ™2™ (2sin2z + g’ (x))

= RALAS
)=

x
4
w(E

Bp 1=er(d) .2

1+g(%)= In

ez T+2(§) (2c0s2 » % + g’(%))

Nl.—a

=— In2, FF & g(%)=— In2 — 1,3 (A).

35. ME P R,g(x) WEAIBRAZKER OB, f(») WAFERITXE OAC,u(x) =
g1, u'(4) =

1 1 1 2
(A 5. B — 5. © — 3. (D) — 3. C
[EX] © vk
(#1471 ©EEH B ANAETE gD = 2. 02 sz
%z € [1,4] 8, f(2) MBI RELK AC,AC Rt 2" o
0—2 2 E i
@km=4”__—1‘=——3" : Jx) :
B g(z) fET 2 OB,OB I % kos = ;12——_“—8 ) C@40) *
1
2
W' () = f(g(x)) « g ()
LW = F g W = D5 W =—%.2 =—% #(C
%) ﬁ]‘&*afﬁ u(az) = f[g(:c“)] E‘Jﬁiﬁ“ﬁiﬂi REBRBE. A BT H
gz € [0a] .
f(x")’ g(x) xyﬁil.llt,

1 —~x+--,z e a,41°
@ @ € fo 13 ‘
g ot ﬂg(zﬂ ﬁf“f‘fi"“ “'*g(-‘f) +*~,g(x) € (1 4]' -

J:EB}Z)

z€10,2]

E (2 é]!u (4) = 33 o
5?% Z:%ﬁﬁ%&kéﬁnﬂﬁx&ﬂﬁﬂﬁi OB %ﬂAC Bﬁ)ﬁ#%%ﬁﬁ“ﬁﬁi
i MMWI;@%MMM IR B A “

36. WEE f(2) 5 gx) (e b)) LA[F, R THIHAR:
) #E f(x) > gl M f(x) > g' ()
@) F f (x> g' (@ W f(x) > gl
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(A)(1).(2) #RIEH. (B)(1).(2) MAIEH.

(O E#H,HQ) REH. (D)(2) E#,.HQ) RIEHK. L ]
[ZXR]) B

 6(2) = e, AT £ (x) < g' (), (D) AIEH.
EBH 2. f(z2) =—e*,g(2) = €%, f (z) = e*,g'(x) =— e, f(x) > g'(z), 8
’f(z) < g(I) FJ?U(Z) Zﬁ}:%

PR &9 oo SRR HR BRI T, ma,bmﬂ.—c»owmﬂF
¥a,b) FRR B, %ﬁE{%ﬁEf(x)>o H#zbz(a,b),tf(x)>o PUE NS TIECE: BT b
B M E G E f(x) <§€) ‘

i (341 ZEH 1./ =e7,g(z) ===, BR fl2) > gx), 8 fl(z) =—e>,

; ' 37. f(0) = o,lg%#i{% f(x) £z = 0 AbTT 1Y

D R LB R (B) ME e 640 A
(C) FE4H LB . (D) B4k FE 5 At LA DB 4. [ ]
(%] (B

[AH1 % £C0) =08
£ = lim £ =) _ m £42) Sz =4 f(t)

. =0 xz x-°0 t—~o
R R £ £ £~ 0 LTS
115)1& £(0).
=
#orslim L2 g f(x)iazx—oam ETR A ) = | x<g

(o) Bz = 0 b R4 AT bEx—O&bZ(—I'T‘? {HXﬂn":%x,x =0, f(£*) =0,H
lim f(x ) = lim0 = 0

z—0 z—0

FLLE.H £(0) = 0 B, A1 Rlim »%l” FE RRERTR £ O FPEE

lim [g) 2=t lim L8 _ m L — ) _ £, (0.
=0 ot L x-o+ t

38. HEBy=f) Tz LWFERNEERK 1, MY Az —~0 B, EHERE z = 2,
RLE ST dy 2

(A5 Az BW IS /. B) 5 Az FHr £33 /.
©) 5 Ax &B T35 /). D) 5 Az B X/, L ]
[EXR) B
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($#] Bdy|_ = f (@) Az,

lim % — f(a) # 0,
B Az—0nt,dy|, 5 Az RFERFEF D
mm(ﬁﬁ]dy~ftﬂij¢w~f&M@@5m%%&%dy«f@)
RS s i

39.#% f(z) A&, H f_’(x) <0, (x) > 0,0y = flx+Ax) — f(x), W Ax >
o mA

(A)Ay >dy>0. B)Ay < dy <<0.
(C)dy > Ay > 0. (D)dy < Ay <0, C ]
[ZX] D

[441 & /(@) >04 f(x) RERBMA,.dy = f (DAx,4y = f(x+Az) — f(2)
= O  HPEe (x,x+4x), BRI F(O) > f(2), XH £ (x) <0,Ar >0, FR dy <
Ay < 0. :y

’"1#&1$@&ﬂ%ﬂﬂﬁ1%ﬁﬁnﬁfuy
<O () > OMBMA f(2) RIEMERNTH 28 .
ERA. ﬁﬂ@ﬁﬂ'?]‘;Ay — AB,dy =— AC. B8 | Ap
dy<Ay <0 :

0 N

40. R f(2) (=00, + ) BFE_H IR, B f(@) =— f(—2), 4 2 <0 P s]
f () <0, (x) >0, z>08,5:

(A f(z) < 0,1 (x) > 0. (B) f'(x) >0, f (x)<0.
O f(x)>0,f(x) >0, D) f(x) <0, f () <0. L ]
[ZxX] D

[5#]) ®B f(z) =— f(— ) BIH f(2) R4 RE, HA R FHOL B8 1B R
HSRESER. B £ () HEEBL, (@ IFEFERY 2 < 0HA f(2) <0, (@
>0, z>08E £ (x) <0, (x) <O0.

GEEY EHRUTILE £ BHER:

() T B4 RBH S R BB R

(2) A RBEBH S REET EH.

U THASBNTSRBNSRENAU T HEY.

41. f(x) 7E zo MFFEZE FHFEM f(2) 7 xo K
(A) @&, (B) #4E.
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(C) RA[&. (D) AL L ]
[ZEX] B
(5#) f(2) 78z AWE K FEAAFMEN N £ £z LTS, MELIHK
FEFAME N f(2) Tz AR, BRPRE F(2) o LW E FHISBHEE, H B
HEMNRBHES, B, BEARELE(A) HARRE#E(O).
AR RN E X RBR
£ (z) = lim fCxo + Ax) — f(xo

Az—=0~ AI

o fy (z) = lim f(x°+Ax)_f($o

Az—~ot A‘r

WA, BMAE lim [ £z +AD — fz) ] =0,

Az~

Al [fe+ A — fa)] =0,

Azsot

B lim[ £+ Az) — fz) ] = 0,
HERBE xo RELNENR f(2) £z, ELE, FHILE®B).

42. ¥ lim f(z) = lim f (z) = a, W

T+, z‘-’zo

(A f(2) F z = zo M FEH [ (x) = a.
B) f(x) TE x = zo b ALFELE AR MAT F.
(O f(@) F x = xo A RERAER D ELE.
(D) PL L S5iBE AR L
[ZEEX] (D)
[(4#)] BEE (O Fz=2WEFRE - (@) . fr @) 5 () FExz=x
&tBﬁEm&FEhmf (x) = hmf (x) B4rFF3k.

I .to T .to

' llmf(x) = lim f () = a, REEB E lim f (z) = a, [BRBEIRIF f(x) 7 2, LT, LU
'3

:--z0 Zezy E>Zy

Tz = xo AAFEGE AR IRFE.
z+2 >0

i f(x) = ; BR.xz# 00, () =1,H1t
x <0
llmf (z) = limf'(x) =1,
.z—>0 z—0"
{H hmf(x) = 2 # lim f(x) = 0,

.z—»o 0

lﬁﬁ'ﬁhmf(x) AHFE B f(2) £z = 0 b REL R K. Hilkk (D).

——— e v

(] £ % T, £ 4 3, A, Blim £ 9
z A IELE.
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f(x) . sinf(x) — sinb _
BRI =AM T T S
(A)A. (B) sind. (C)Asinb. (D) Acosb. L ]
[#X) D
(441 %X f@ = b, ilim L2 =8 — 4 pim LD LD o) 7748 £ (0
= A.

sinf(x) — sinf(a)

MEGEE y = sinu,u = f(x) # =z = a EHREHlim

z—>a —a

— lim sinf(x) — sinb
- z->a r—a

= cosf(a) ¢ f'(a) = Acosb.
H & (D).

LY AR B R 5 3 B
lirg S0 f_(a:) — sind _ lm cosf(x) « f(z)

ey

= (sinw)’,

. f'(a)

u= f(a)

= Acosf(a) Acosb,
BEBRGEGTEE f()(z# ) MFEEE.

1
arctan x#0
14, BEH f(2) ={x ) , WP =
0 x=0
1 [x
arctan — zF#0
1 2

(A) T +x

—;— x=10

1 z

arctan - s *FO0
(B) Tel 142

% =0

arctan-l——l——{—l_f:lE x#0
(C)W

I =0

2

arctan 1 _ |z x# 0

]—.I—T 1+=x L ]

0 z=0

[ZR] A
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[5#7]) éf!x#OBT,dI—arctanm-Fx . T (III)

|z|*

i 1 1 o 1 ’
-l e (el

EIE
_ 1 1 1 x
_arctan-|—x—|-+x 1+ i ( !I|2)III
|z|®
= arctan 1 _"_—Ez_"" 1
Tz 142 Taf

X

1
= arctanm-1+x2,

1
zxarctan
Wz =08, ) = limM = lim = limarctan 1 _ z.
zs0 xT >0 x z-=0 T;I_ 2
. ACY xFa
45. W f(o) BEEH N EHH f(@) =0, EH g(2) =< sin(z—a)
| f(a) x=a
? z=akb
| (A) RiES.
[ (B) #%4E,18 g’ (a) R,
| (Og'(@) B g/ (2) F = = a IR ELE.
(D) (@) Tz = a fbELE. \ L
[EX] (D
[5#] g'(@) = lim &) — &
X>q X —a
— i [ /sin(z — a) — f (@
X>q X —a
_ limf(.'/r) — sin(z — a) f (a)
X—+q (I—'a)z
_ . f(x) —cos(x—a) f(a)
o 1:15.1 2(x—a)

= lim f(x) + sin(z —a) f(a) - ()
2 2’

Xewmg

H g(x) T x=a 7T H, FEA),(B).

P — f(x)sin(z —a) — f(x)cos(x — a)
x-—/ﬁaﬂ',fyg (x) sinz(x—‘a)

.ty f@)sin(x—a) — f(x)cos(z — a)
i lzlfalg (2) = £11r41 sin’(z — a)

= lim £ (x)sin(x — a) = f(x)cos{x —a)
T e (z—ad?
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— lim f’(x)sin(xj a) + f (x)cos(z — a) — f(x)cos(x —a) + f(x)sin(x — a)

g 2{x—a)
— lim f(@)sin(z —a) + f(x)sin(z — a)

P 2(z—a)

zera 2

= f_(zﬁl = g'(a).

46. | f(D) ER z=a b T, MEH | f() | EHz=a AT RN R BHELKMLE:
(A)f(@) =0,H f(@=0. (B)f(a)=0,H f(a) 0.

(©) fla) >0,H f(a) >0. (D) f(a) < 0,H f(a) <O. [ ]
[BEX] B
(5471 2 f(@) 70, E A R =]%[f'(x)

ﬁﬁj; /(@ IR (C) MD). (4 f(2) EEx=a AT, B f(@) %08, | f(2) | #x =

a HATR).
W fla) = 0B .
s Lf@ 1= If(a)l = lim | [ =S| pg,
oaat r—a o z-—a
lim = lf(x)l:lf(a)l —=— lim f(x):f(a) = |f @],
x—a - x—=—a

za T-—a

ERRSGHE| (D) IEx-" a KA. E2C.BHl, % f(a) =08, | f(o) |[TEx=a
}'iK'T%B‘J?E%?I’#FELWJ‘ﬁZWE% Bp f'(a) # 0 BT ?%ﬁ_ﬁ(B)
IR M%mww L e g

[= =20 = T
EEY |z|= e e (J A ’Hi‘jyﬁﬁu,ﬁf(:c);é

0 B fCo) T 540 SN, ﬁctﬂx),_‘ ‘ Tﬁ-%%-»f'c 2.
4 -

47. B f(z) = |[(z—D(@x—2)(z—3)° | U] £ (z) RELEWEIBEE

(A)o0. (B)1.
©2. (D)3. L ]
[ER]1 B

[4H) & o) =(@—D(x—2)(x—3), f(2) = |o(x) | B LB, F o(x)
=0Rz=1,z=2,2=3 R f(2) AR RE . BEFELIE ¢ () XL EHNE, ¢ (2)
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; 48. I F(z) = g()p(x) ,p(z) T z = a A FELEART R, 0" (a) HE M g(a) =0 £
. F Exz=atTRH .
(A) B4 B & MH. (B) S ERM.

E C) BEFERFMH. (D) FEFAELE R, [ ]
[EX] A)
[9t] BHoelx) Fx=a AR, TUREXN F(z) ARBBRSEN, AE R
F(a).
M gla) = 0B

F(z) — F(a)

r—a

F'(a) = lim
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